

Новооскольский День Учителя приобрёл за годы существования немало традиций. Выставка творческих работ «Цветы, как признание» стала одной из них, своеобразным индикатором праздника. Школьники округа, под руководством своих наставников, постарались выразить слова благодарности и признательности языком творчества, представив масштабную экспозицию, в которую вошли цветочные инсталляции, поделки и элементы декора.

Тёплые слова новооскольскому педагогическому сообществу адресовали первый заместитель министра образования Белгородской области Андрей Мухартов, глава администрации Новооскольского городского округа Андрей Гриднев, председатель Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования Елена Тишина, депутат Белгородской областной Думы Александр Скляр, председатель Совета депутатов Новооскольского городского округа Александра Попова, начальник управления образования Наталья Ткаченко и председатель Новооскольской организации Общероссийского Профсоюза образования Марина Некрасова. Сегодня в новооскольских образовательных учреждениях трудится более 700 педагогов. Десятки из них в этот вечер получили награды различных уровней.

«Без преувеличения можно сказать, что в образовательных учреждениях Новооскольского городского округа сосредоточен огромный интеллектуальный потенциал. Здесь работают мастера своего дела. Ваша работа не ограничивается только преподаванием тех или иных дисциплин. Вы закладываете основы личности ребёнка, учите своих учеников быть думающими, интеллигентными, воспитываете в них стремление развиваться, работать над собой, ставить правильные цели и достигать результат. Дорогие учителя, разрешите в этот праздник пожелать Вам и Вашим близким здоровья, радости, счастья и благодарных учеников! Пусть каждый новый день будет наполнен творческими успехами в деле образования и воспитания подрастающего поколения.», — обратился к виновникам торжества в приветственном слове Андрей Гриднев.